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PO# Customer service | Servicio al cliente : 800.633.5096
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Product number | NUmero de producto

CK1004802

Thank you for your purchase! | iGracias por tu compral!
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Techniques | Técnicas

Care | Cuidado

Safety | Sequridad

Note! | {Nota!
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Drawer Front Panel

Pa
Pa

nel frontal del cajon
nneau avant du tiroir

Small Drawer Front Panel
Panel frontal de cajon pequefio
Panneau avant petit tiroir

Right Drawer Panel
Panel de cajoén derecho
Tiroir droit

4

x1

o
.
. o
.
o|

Left Drawer Panel

Pa
Pa

nel de cajon izquierdo
nneau du tiroir gauche

5 x1

—

Back Drawer Panel
Panel posterior del cajén
Panneau du tiroir arriére

6 x1
Bottom Drawer Board

Tablero del cajon inferior
Tiroir inférieur

7

x1

\

Drawer Handle
Manija del cajon

Po

ignée de tiroir

8 x1

Top Board
Tablero superior
Conseil supérieur

9 X1

|

Bottom Board
Tablero inferior
Planche du bas

10

Ba
Pa
Pa

x1
ck Panel

nel posterior
nneau arriére

11 x1

© O 0

Right Side Panel w/ Slide

Panel lateral derecho con
diapositive

Panneau latéral droit avec glissiére

12 X1

Left Side Panel w/ Slide
Panel lateral izquierdo con
diapositive

Panneau latéral gauche avec
glissiére

13

x2

Metal Side Panel
Panel lateral de metal
Panneau latéral en métal

14 X2

\

Top Stretcher
Camilla superior
Civiére supérieure

15 X1

\

Bottom Stretcher
Camilla inferior
Civiére inférieure

4|




Assembly

| Assemblage

A x8 | B x4 | C x4
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Bolt Bolt Plastic Conner Bracket

Tornillo Tornillo Soporte de plastico Conner

Boulon 1/4”x1-1/4” | Boulon 1/4"x1-1/2” | Support Conner en plastique

D x12 | E x10 |F x2
)’""""" »mw @mmm

Screw Screw Screw

Tornillo Tornillo Tornillo

Vis 1-1/4”L | Vis 1/2”L | Vis 3/16”x7/8”

G x4 | H x12 || X6

Cam Bolt Wood Dowel Bolt Cover

Perno de leva Taco de madera Cubierta de perno

Boulon a came Goujon en bois Couvercle de boulon

J x4 | K x1
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Cam Lock Allen Wrench

Cam Lock Llave Allen

Cam Lock Clé Allen
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Congratulations! | jFelicitaciones!

Share Your Thoughts | Queremos conocer su opinién |

Scan Here
Escanee aqui
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May We Help You?
800.633.5096

Please have this information ready
when you call:

« Item Number

<PO#

« Purchaser Name

« Place of Purchase

« Purchase Date

- Date Product Arrived

Please immediately examine this
product carefully. Any request for
missing or damaged parts replacement
must be received 90 days following
the date you received the product.
Requests for replacement parts, if
available, will be honored within this
time frame. Parts will not be available
for items that were received fully
assembled. We do not recommend
modifying products and we are not
responsible for any damages due to
product modifications. If damages or
missing parts are not reported within
90 days of the date you received the
product, we are under no obligation

to provide parts or replacement
merchandise. For product issues,
please contact customer service at 800-
633-5096 (toll-free) Mon-Fri 8:30am
—4pm CST. For assembly issues, please
contact customer service and ask

for technical assistance. Regarding
product returns, please contact the
retailer from whom you purchased the
product.

Please note, for items purchased in a
retail store, you will need to contact
the retailer for all part needs.

Product purchased at garage sales or
discount stores is sold as-is and is not
covered by the above policy.

¢{Podemos ayudarle?
800.633.5096

Tenga a mano esta informacion
cuando llame:

« Numero de articulo

«PO#

« Nombre del comprador
«Lugar de compra

- Fecha de compra

- Fecha en que llegé el producto

Por favor, examine este producto

detenidamente. Cualquier solicitud

de reemplazo de piezas faltantes

(0]

danadas debe recibirse 90 dias después
de la fecha en que recibi¢ el producto.
Las solicitudes de piezas de repuesto, si
estan disponibles, se cumpliran dentro
de este marco de tiempo. Las piezas no
estaran disponibles para los articulos
que se recibieron completamente

ensamblados. No recomendamos

modificar los productos y no nos

hacemos responsables de los dafios
debidos a modificaciones del producto.

Si los dafios o las piezas faltantes

no se

informan dentro de los 90 dias a partir
de la fecha en que recibié el producto,
no estamos obligados a proporcionar
piezas o mercancia de reemplazo.

Para problemas con el producto,

comuniquese con el servicio al cliente
al 800-633-5096 (linea gratuita) de
lunes a viernes de 8:30 a.m.a 4 p.m.

CST. Para problemas de montaje,

comuniquese con el servicio al cliente
y solicite asistencia técnica. En cuanto
a devoluciones de productos, péngase
en contacto con el distribuidor al que

le compro el producto.

Tenga en cuenta que para los articulos
comprados en una tienda minorista,
deberd ponerse en contacto con el
minorista para todas las necesidades

de la pieza.

El producto comprado en las ventas
de garaje o tiendas de descuento se
vende tal cual y no esta cubierto por la

politica anterior.



